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Leptospirose mata os ratos?

Ela pode, sim, matar os ratos! Se o animal ndo estiver com as defesas do organismo (ou o
sistema imunoldgico) funcionando bem, ndo aguenta a infec¢gdo e morre - assim como acontece
com os seres humanos. Causada por uma bactéria que se instala nos ratos, a leptospirose ataca
orgaos variados (como rins e cérebro) e € transmitida para as pessoas pelo xixi desses roedores
em contato com a pele. Por isso, é importante ndo pisar descalgo em locais que possam estar
contaminados, como pog¢as de agua na rua ou agua acumulada por enchentes.

Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>.

Questao 1 — Identifique a passagem em que o verbo destacado é transitivo direto:
( x) “Leptospirose mata os ratos?”

() “[..] e morre - assim como acontece com os seres humanos.”

() “Causada por uma bactéria que se instala nos ratos [...]”

Questao 2 — O verbo, presente na passagem acima, € transitivo direto porque:
() tem sentido completo.

() precisa de complemento com preposigao.

( x) precisa de complemento sem preposi¢ao.

Questao 3 — Na oragao “[...] a leptospirose ataca 6rgaos variados (como rins e cérebro) [...]", o
verbo transitivo direto exprime:

() um estado

( x)uma agao

() uma caracteristica

Questao 4 — No segmento “[...] ndo aguenta a infecgdo [...]", o verbo transitivo direto foi
empregado na voz:

( x) ativa

() passiva

() reflexiva

Questao 5 — Os verbos transitivos diretos, analisados anteriormente, tém em comum o fato de
serem flexionados:

( %) no modo indicativo, pois exprimem certezas.

() no modo subjuntivo, pois exprimem possibilidades.

() no modo imperativo, pois exprimem recomendagoes.
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